

新时代 新征程 新伟业·贯彻落实全国两会精神

全国人大代表唐景丽：让孩子们就近享受到优质教育

本报记者 闫晓楠

穿过校园广场，走进教学楼，唐景丽一头干练的短发，身着一身黑色西装，迎面走来。日前，刚从北京回来，唐景丽就马不停蹄地回到校园，把全国两会精神第一时间带给她放不下的孩子和等待她的老师们。

沧州市第十六中学党支部书记、校长。今年是她与教育打交道的第27年。2019年，原任沧州市第十四中学副校长的她，来到沧州市第十六中学担任校长，开始了两所学校合作办学的帮扶发展之路。

化中小幼教师培训体系的建议。通过网络调研、问卷调查、座谈等方式，将一线基层老师的培训需求定期传递给承担培训项目高校以增强培训的针对性。

表在各自工作岗位上都干出了优秀的业绩，他们以坚韧的工作作风耕耘着、示范着，引领着社会风尚。”唐景丽表示，能够当选为全国人大代表，带去基层声音，带回全国两会精神，这既是一份荣誉、一份责任，更是我国全过程人民民主的生动体现。

跟着代表委员到基层

转作风 优环境 促发展

“川盐古道”主题创作美术作品巡展走进海盐博物馆

本报讯（记者张梓欣）日前，“川盐古道”主题创作美术作品巡展在河北海盐博物馆展出，这是系列巡展的第二站。这次展览内容涉及巴蜀盐业生产，以及盐运水陆两道路沿线的古镇、码头、人文历史遗迹及与川盐古道相关的重大历史事件等。

与自贡市盐业历史博物馆是友好博物馆，多年来一直致力于盐文化的研究与发掘，并在业务、学术等多方面互通有无、取长补短、共同进步。

市委办：凝心聚力争朝夕 踔厉奋发新征程

今年全国两会，是在全面贯彻落实党的二十大精神开局之年召开的重要会议，取得了一系列重大政治成果、理论成果、制度成果和实践成果。

坚定不移对党绝对忠诚。时刻牢记党的政治机关属性，始终把讲政治、讲党性放在首位，时时处处事事从政治上考量、在大局下行动，以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

市人大常委会机关：在新征程上展现人大新担当新作为

连日来，市人大常委会机关党员干部通过党组集中学习、理论中心组专题学习、党员干部集体学习等方式，迅速掀起学习全国两会精神热潮。

精神，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，深入领会以习近平总书记为核心的治国理政新理念新思想新战略，认真落实全国两会精神，围绕市委工作部署，把自己摆进去、把职责摆进去，结合自身实际，进一步完善工作思路、明确发展方向。

市政府办：真抓实干展作为 奋勇争先谱新篇

当前，全市上下深入学习贯彻党的二十大精神，凝心聚力加快建设现代化沿海经济强市。市政府办公室立足本职工作，聚焦“三办”“三服务”，努力做到学在深处、谋在新处、干在实处。

当、善于作为，全面提升工作质效。积极践行“参谋辅政”理念，围绕市委、市政府确定的大事要事，主动下沉基层，大兴调查研究，提出更多有针对性的意见建议。

市政协机关：以高质量履职助推沧州高质量发展

全国两会胜利闭幕后，市政协机关通过党组理论中心组学习、机关干部集中学习和委员培训专题学等形式，充分利用十个履职平台，特别是委员提案、微信公众号“委员说”栏目、主席恳谈日等载体。

作与政协中心工作相融合，以高度的政治责任感和使命感，把全国两会精神落实到实际工作的各环节和全过程，以实际行动践行政协委员的责任担当。

矢志不渝跟党走 笃行不怠开新局——市直机关全面深入学习贯彻党的二十大精神

本组稿件由唐倩倩 孙健整理

扎实推进中国式现代化的河北场景

质量强省、数字河北等一系列中国式现代化的河北场景，制定行动方案，一步一个脚印把宏伟蓝图变为美好现实。推进中国式现代化，必须抓好开局之年工作。

我们在对接京津、服务京津中加快发展自己，建立制度化对接机制，扎实推进京津冀协同发展，高标准、高质量建设雄安新区。

钢铁产业延伸链条、转型升级，大力发展战略性新兴产业和县域特色产业，积极推进项目建设，充分挖掘消费潜力，更好统筹质的有效提升和量的合理增长。

青县水务和检察合力治水 在水旱灾害防御、水资源管理、河流管理等方面加强协作

本报讯（记者孙晓丹）日前，青县人民检察院与青县水务局联合出台《关于建立健全青县水行政执法与检察公益诉讼协作机制的实施意见》。

施；未依照批准的取水许可规定条件取水；违法建设取水工程，地下水取水工程未按规定封井或者回填，地下水工程建设对地下水补给、径流、排泄造成重大不利影响。

（上接第一版）着力建设面向世界、辐射全国的物流强省，在环京津地区建设全球性物流发展高地、供应链核心枢纽、农产品供应基地。

学习借鉴天津经验 深化冀津交流合作 推动京津冀协同发展向更高层次迈进

（上接第一版）要认真学习天津全面建设社会主义现代化大都市宝贵经验，扎实推动中国式现代化在河北展现美好图景。

练内功强素质 优服务提效能 为加快建设现代化沿海经济强市作出更大贡献

（上接第一版）忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神，加快把理论知识转化为实践能力。

下功夫，确保件件有着落、事事有回音。要一心一意，切实把岗位职责化为行动。



日前，肃宁县梁村完小48名师生代表走进肃宁县国防教育基地，参加丰富多彩的“爱我国防”主题实践活动。